

**PROGRAM RADA ŽUPANIJSKOG SAVJETA ZA SIGURNOST PROMETA NA
CESTAMA ISTARSKE ŽUPANIJE -
U GODINI: 2012.**

1. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA	
POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none"> - osnivanjem Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Istarske županije stvoreni su preduvjeti za praćenje stanja sigurnosti na cestama i mogućnost za pokretanje određenih mjera i akcija za njegovo poboljšanje. - u Upravnom odjelu za održivi razvoj Istarske županije postoje prostorni i kadrovski uvjeti za administrativno-tehničku potporu radu Savjeta - Istarska županija je osigurala proračunska novčana sredstva za rad i funkcioniranje Savjeta 	<ul style="list-style-type: none"> - stanje sigurnosti u prometu na cestama Istarske županije, unatoč naporima svih subjekata uključenih u provedbu sigurnosnih mjera, sa velikim brojem nastradalih sa smrtnim posljedicama, teško i lako povrijeđenima i velikom materijalnom štetom, i dalje je nepovoljno - stanje prometnica i njihovo održavanje nije dovedeno u Zakonom propisani standard - sve veći broj sudionika u prometu iziskuje provođenje edukativnih i preventivnih mjera, osobito mlađih kategorija učesnika.

2. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI U 2012. GODINI	
CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
<p>A Praćenje utjecaja svih elemenata, bitnih za stanje sigurnosti prometa na cestama Istarske županije i izvještavanje o njima.</p>	<p>Praćenje i izvještavanje o stanju u prometu općenito, statistika prometnih nezgoda, inspeksijska izvješća, izvješća o stanju prometnica i objekata na njima, evidentiranje crnih točaka, funkcioniranje hitne medicinske pomoći na cestama, izvještaji autoškola i drugo, radi stvaranja baze podataka za izradu programa mjera za povećanje sigurnosti u prometu.</p>

B	Provođenje preventivnih aktivnosti sa naglaskom na edukaciji sudionika u prometu pogotovo najmlađih, predškolske i školske djece	Edukacija i osposobljavanje predškolske i školske djece i postizanje većeg stupnja sigurnosti među najugroženijim sudionicima u prometu. Putem odgovarajućih programa, teme prometne sigurnosti adekvatno uključiti kroz nastavne programe u kojima učenici neposredno sudjeluju. Da bi se ublažile posljedice stradavanja, organizirati edukaciju i praktičnu obuku kroz kontinuirano učenje (osnovne i srednje škole, autoškole kod obnavljanja vozačke dozvole, posebni tečajevi za određene skupine i drugi subjekti kojima je cestovni promet djelatnost) iz područja pružanja prve pomoći
C	Provođenje svih vidova promidžbenih aktivnosti i informiranje javnosti, vezano uz sigurnost prometa	Izradom i emitiranjem audio i video spotova, tiskanjem i distribucijom plakata i letaka upoznavati i upozoravati javnost na potreban oprez i kulturu ponašanja i ophođenja s aspekta sigurnosti u prometu.
D	Praćenje i sudjelovanje u provođenju, izmjenama i dopunama zakonske regulative iz oblasti javnih cesta i cestovnog prometa	Praćenje provođenja zakona i drugih propisa iz područja javnih cesta i cestovnog prometa. Učešće u pripremi nacrtu prijedloga zakona i drugih propisa iz područja cestovnog prometa. Praćenje i analiziranje poslovanja i razvoja gospodarskih subjekata u djelatnosti cestovnog prometa. Priprema i izrada izvješća, analiza, prijedloga mjera, rješenja i drugih akata iz područja cestovnog prometa.
E	Izrada studije "Program mjera poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Istarske županije"	Prikupljanje podataka, procjena prometnih elemenata i odabir primarnih potreba, za pripremu, provođenje natječaja i naručivanje izrade studije "Program mjera poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Istarske županije".
F	Koordinacija Savjeta na nacionalnoj i lokalnoj razini	Koordinacija sa srodnim ustanovama na nacionalnoj i lokalnoj razini, nadležna ministarstva, županijski savjeti za sigurnost u prometu RH i lokalnoj samoupravi u IŽ.
G	Administrativno-tehnički i drugi poslovi Savjeta	Priprema materijala i sazivanje sjednica, vođenje zapisnika, čuvanje dokumentacije Savjeta i izvršavanje ostali poslova tehničkog suporta.

3. NEPOSREDNI ZADACI					
Cilj	ZADATAK		ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠ.	POTREBNA SREDSTVA
A Izveštajno – analitički dio	A.1.	Praćenje i izvještavanje o stanju sigurnosti prometa na cestama Istarske županije	Davor Tomičić PU Pula	stalno	
	A.2.	Praćenje i izvještavanje o stanju županijskih i lokalnih cesta na području Istarske županije	Valter Macuka ŽUC-e IŽ	stalno	
	A.3.	Praćenje i izvještavanje o stanju državnih cesta na području Istarske županije	Marinko Šetić Hrvatske ceste -ispostava Pula	stalno	
	A.4.	Praćenje i izvještavanje o stanju na Istarskom ipsilonu	Tomislav Ladavac Bina Istra	stalno	
	A.5.	Izveščivanje inspekcije cestovnog prometa	Tomislav Crnković MPPI - Inspekcija cestovnog prometa i cesta	godišnje	
	A.6.	Praćenje i izvještavanje o stanju hitne medicinske pomoći na cestama	dr. Ksenija Družetić Božić Istarski domovi zdravlja	po potrebi	
	A.7.	Praćenje stanja i izvještavanje o radu autoškola i polaganju vozačkih ispita	Doriano Zupčić HAK Zagreb	godišnje	
	A.8.	Praćenje stanja i izvještavanje o stanju sigurnosti na cestovno-željezničkim prijelazima	Stanko Kancelar UO za održivi razvoj IŽ	godišnje	
	A.9.	Praćenje i izvještavanje o svim ostalim čimbenicima relevantnim za sigurnost prometa u IŽ	Boris Siljan Josip Zidarić	po potrebi	

B Preventiva i edukacija	B.1.	Planiranje i provođenje aktivnosti na području edukacije u vrtićima, osnovnim i srednjim školama	Boris Siljan HAK Pula i Patricia Smoljan UO za prosvjetu IŽ	godišnje	
	B.2.	Planiranje i provođenje aktivnosti na edukaciji iz područja prve medicinske pomoći za pojedine ciljane skupine	dr. Ksenija Družetić Božić Boris Siljan	po potrebi	
	B.3.	Planiranje i opremanje prometnih poligona potrebnim rekvizitima, te praćenje istih	Boris Siljan	rujan- listopad	20.000,00
	B.4.	Osnivanje i razvoj školskih prometnih jedinica	Davor Tomičić Patricia Smoljan	rujan- listopad	
C Promidžbene aktivnosti i informiranje	C.1.	Tiskanje i distribucija prigodnih mega plakata i letaka i informiranje javnosti o stanju na cestama i u prometu	Nebojša Čelica Patricia Smoljan Sandra Perinić HGK Pula	lipan- kolovoz	3.000,00
	C.2.	Snimanje i emitiranje spotova sa temama iz sigurnosti prometa na lokalnim radio i televizijskim postajama,	Boris Siljan Patricia Smoljan	lipanj- prosinac	12.000,00
	C.3.	Prigodno obilježavanje relevantnih datuma poput Svjetskog dana HMP, Svjetskog dana sjećanja na žrtve prometa i Svjetskog dana zdravlja	dr. Ksenija Družetić Božić Sandra Perinić Nebojša Čelica	po potrebi	2.000,00
D Praćenje zakonske regulativa	D.1.	Praćenje i sudjelovanje u provođenju, izmjenama i dopunama zakonske regulative iz oblasti javnih cesta i cestovnog prometa	Sanja Dittich Glumac Josip Zidarić UO za održivi razvoj IŽ	stalno	
	D.2.	Suradnja sa jedinicama lokalne uprave i samouprave u primjeni zakonske regulative u oblasti sigurnosti u prometu na njihovom području	Davor Tomičić Josip Zidarić	stalno	

E "Program mjera poboljšanja sigurnosti prometa na cestama IŽ"	E.1.	Izrada studije-elaborata "Program mjera poboljšanja sigurnosti prometa na cestama Istarske županije	Boris Siljan Josip Zidarić	lipanj- prosinac	
	E.2.	Priprema materijala i podloga za dio predmetne studije vezano na reguliranje vožnji biciklima na cestama Istarske županije	Sandra Perinić Valter Macuka	lipanj-rujan	
F Koordinacija na nacionalnoj i lokalnoj razini	F.1	Učešće u ostvarivanju nacionalnog programa sigurnosti prometa u RH u suradnji sa nadležnim ministarstvima, suradnja sa drugim županijskim savjetima u RH, te posebno poticanje i koordinacija aktivnosti na prometnoj sigurnosti lokalnih zajednica - gradova i općina u IŽ	Boris Siljan Davor Tomičić Josip Zidarić	stalno	3.000,00
	F.2	Suradnja i koordinacija aktivnosti na prometnoj sigurnosti s ostalim udrugama građana i drugim subjektima koji sudjeluju u korištenju, upravljanju i održavanju cestovnog prijevoza na području županije.	Nebojša Čelica Sandra Perinić	po potrebi	10.000,00
G Administrativno tehnički poslovi	G.1.	Priprema materijala i sazivanje sjednica Savjeta, vođenje zapisnika, čuvanje dokumentacije i izvršavanje ostalih administrativno-tehničkih poslova	Boris Siljan Stanko Kancelar	stalno.	

KLASA: 340-08/11-01/25
 URBROJ: 2163/1-08-01/2-11-07
 Pazin, 17. studenog 2011.

Predsjednik Savjeta

Boris Siljan v.r.